Las operaciones combinadas se realizan respetando un orden o una ley de signos de coleccién y
signos de operaciones.

Para el caso de las operaciones combinadas con potenciacion y radicacién, no existe un orden
establecido, ya que ambas operaciones poseen la misma jerarquia.

Orden de jerarquia

D Seresuelve lo que se encuentra dentro de los signos de coleccion.
Ejemplo: ( );[ ];{ }:etc

D La potenciacion y radicacién

D Ladivision y la multiplicacién

Adicion y sustraccion

Si se encuentran operaciones de la misma jerarquia, entonces se resuelve la
' que aparece primero de izquierda a derecha.
Ejemplo:
= A=[-(-5 ) - 100 - (@ - 436" + 5
j A=[+15-10]>-(16-6)+5
A=[5]-10+5
A=25-2

Trabajando en clase

Integral Resolucion:
1. Efectua la siguiente operacion: : Fo 2t 27 =1024
0 - (5)! 1024 sumandos
5 H
el
30 \2 P 102427°°=1024 =x-6=0
2x-6=1 X=6
2. Calcula: 2x-6 _ 20
2 2 :
TR
3 2 i 5. Calcula «x»:
2x-7 2x-7 2x-7 —
3. Calcula: N \; r3 =72
416 + (2P -(H-8) 729 sumandos
1
Catélica 6. Resuelve: A = (3-\/ (5'°) o (5%)2 )6
4. Determina el valor de «x». 7 Reduce:
g"*6+2"*6+...+2"f=1024 s2em )2 5[ 2
—~ : = =
1024 sumandos 5m +(2) i (3)
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8. Six*= 3, halla el valor de

Resolucion:
e e
" - Gy

- 3y
AGr-6y =3z

9. Six*=2;hallael valor de

M: ’XXX+1—XX

10. Resuelve:
5x+4 _ 5x+2

5X

11. Resuelve:

1
—\/—\/103 10 + 100 -8

12. Simplifica:

Resolucion:
X71+ ~1
E= X—l.y—l
1,1
B=—T
1.1
Xy
Xty
E= Xy
1
Xy
E=x+y

| 13. Simplifica:

14. Resuelve:

UNI

B = x !+ }:1
- X Lo y—l
A X2+ X-z
T Tx 2. Y-z

8132)( _ 2742x



